

山东体彩大转盘活动即将上线

快来让幸运发生吧!

不知不觉间,炎炎夏日已离我们逐渐远去……

金秋十月,风清气爽,山东体彩携手多家便利店品牌倾力推出“体彩大转盘,让幸运发生”主题活动,让您的“幸运”无限延续!下面让我们来了解下吧!

其实游戏规则非常简单哦,只要您于10月13日至10月27日,每天6:00~23:00,在指定品牌便利店(具体请参考备注)内购物单张小票满15元以上或单次购买体彩产品(含电彩,即开)满10元(不累加),凭购物小票或体育彩票,可以获得一次在体彩销售终端上的抽奖机会。机会有限,先到先得!

接下来是小伙伴们最关心的问题啦,我们都能抽到什么奖品呢?本次活动的奖品主要有:30元即开票、5元即开票、15元大乐透、10元大乐透、3元大乐透、2元大乐透等丰厚奖品!

“体彩大转盘,让幸运发生”购物抽奖两不误,转出好运来。话不多说,期待与我去开启“幸运之旅”吧!

注:参与本次活动的便利店品牌为:青岛市(友客便利、可好便利、优同便利、苏宁小店);济南市(华联鲜超、孟鑫超市);滨州市(无棣县万盛堂药店);临沂市(卖可便利店)。

体彩



“体彩追梦人”王伟向当地中学捐赠体育用品

“当我得到大家的帮助时,我感觉到温暖;当我把爱心传递帮助他人时,我感觉到幸福。”

9月25日,前不久刚刚从济南参加山东体彩“体彩追梦人”表彰大会返青的“体彩追梦人”王伟,来到胶州市第二十六中学,向该校学生捐赠了价值6000元的篮球、足球、排球等体育用品。在接受采访时,他说出了上面这句话。

诚然,对于爱心、对于诚信,王伟有着比常人更加深刻的认识。2013年,患有白血病的王伟因毅然返还购彩者租

心漏掉的25万元大奖而广受赞誉,被大家亲切地称呼为“最美彩票哥”,全国各地的好心人士和体彩同仁纷纷向他伸出援手,帮助他走出困境。那一年,他也因此入围了“全国道德模范候选人”名单,和全国其他道德模范一起受到了习近平总书记的亲切接见。

王伟的事迹始于诚信,成于爱心。他面对巨额奖金不为所动,诚实守信的品格让人敬佩。社会各界爱心人士对他的帮助让他更加坚强,勇敢走出困境。因为得到及时救治,王伟的病症得到控

制,彩票店的经营也愈加红火。这时,王伟考虑更多的是,如何将自己获得的这些温暖和感动传递下去,几年来,他积极参加各类公益活动,及时向身边有需要的人伸出援手。

2019年8月6日,在国家体育总局体彩中心举办的“爱国情,奋斗者——体彩追梦人”评选活动中,他成功入选,成为25位“体彩追梦人”之一,评委会给

王伟的评语称他是“体彩从业人员诚实守信的一面旗帜”。对于这一评价,王伟有着一份打心眼里发出来的由衷的激动,他认为这既是对自己的肯定,更是对自己的鞭策,让他顿感责任在肩。他说,自己从事的体彩工作是一份阳光的、公益的事业,现在的每一天他都感觉充实而有意义,他会继续在公益的道路上踏实前行,将爱心不断传递下去。 庞彤彤

葡萄酒名企广泛参与 2019青岛国际葡萄酒征选活动报名火爆

□半岛记者 关瑛

由青岛市葡萄酒协会、半岛都市报社主办,青岛旅游集团、青岛饮食文化研究会协办的“酒逢知己 赏味青岛”青岛国际葡萄酒征选活动启动后,日前报名火爆。活动吸引了众多葡萄酒名企前往报社送酒样报名参选,希望通过此活动进一步扩大本土及进口

葡萄酒在青岛的品牌知名度和影响力。

前来送酒样的葡萄酒商表示,此次活动很有意义,为岛城葡萄酒企业搭建了一个更广阔的平台。本次大赛共分征选、海选和决赛三个阶段,共设置50款葡萄酒奖项,由企业推送参赛作品。参赛作品分干红和干白葡萄酒两个类别。大赛本着公平公正的原则,凡参赛企业

需具备正规营业执照及其他相关资质,持样酒前往南京路110号的半岛都市报社六楼报名,或可将样酒送往青岛葡萄酒协会指定报名地址参与报名。所有参赛作品均由企业提供,每款产品需提供样品酒3瓶,其中报备一瓶、比赛用酒2瓶(未用完酒,不予退回)。报名咨询电话:80889183、18653286134。扫码详询活动。



中日韩文化交流联合演出举行

□半岛记者 刘红

来自韩国的小天使剧团唱起耳熟能详的《茉莉花》和《阿里郎》;韩国指挥家金大羽与青岛歌舞剧院交响乐团的演奏家们联合演奏经典名曲;韩国著名女歌手张太禧一曲《月亮代表我的心》更是让现场掌声不断……10月8日,中日韩三地演艺界人士共聚青岛

大剧院,奉献了一台精彩的视听盛宴。

据介绍,此次活动由青岛市文化和旅游局指导,青岛市崂山区文化和旅游发展委员会、青岛演艺集团、青岛安东文化传播有限公司(星源SAC艺术学院)主办,大韩民国驻青岛总领事馆协力,日本国驻青岛总领事馆后援,韩国昌新国际株式会社承办,中日韩三国艺术家以歌舞、交响乐等形式为观众呈现不一样的艺术体验。

金秋开启日本海陆空之旅

□半岛记者 关瑛

金秋时节,日本进入了一年中最美的季节。半岛都市报旅游全媒体中心联合青岛中国旅行社推出错峰游日本,来一场日本深度纯玩之旅。本次推出的金秋日本游系列,涵盖了金秋日本豪华双飞6日团、经典日本双飞6日团、歌诗达赛琳娜邮轮团等等“海陆空”多种日本

旅游产品。10月14日(周一)上午9:30在南京路110号半岛大厦18楼会议室举行说明会。全款报名飞机团每家加送海参和小米或价值256元的《半岛都市报》全年订阅卡。报名飞机团享受错峰特惠价,报名邮轮团每间最高优惠1500元的优惠!

扫码详询行程。



尾号带“9”换海参 换羊奶粉 换美酒

这样的100元 能换1斤海参或7盒羊奶粉或10瓶美酒



10瓶原价1728元 百元兑换品鉴

热烈庆祝齐鲁欢乐购成立7周年,特举办百元兑换品鉴惠民推广活动,你只要凭任意一张尾号带“9”的人民币,即可到现场兑换价值1728元的,茅台镇原浆酒10瓶,茅台镇原浆酒入口绵柔、空杯留香、回味悠长、好喝、不上头,此活动仅限1000箱,兑完为止。市区兑换500元以上免费送货

398元的即食海参 只需百元即可兑换

本次百元兑换活动,特调集500公斤野生即食海参,只要你凭任意一张尾号带“9”的人民币,即可到现场兑换价值398元的野生海参一斤,数量有限,兑完为止。
野生即食海参,吃起来非常劲道、顺滑、弹性好、肉质软嫩,营养丰富,是一种典型的高蛋白,低脂肪的营养佳品。每一批次的野生即食海参从选料、加工、出厂都经过严格的质量检测,完全符合国家权威部门的检测标准。



温馨提示: 一张尾号带“9”的百元钞票,只能兑换一种商品。市区兑换500元以上免费送货。乘车路线:11、202、226、309、301、314、312、320、369、223、467路天福苑小区下车往前行100米右手边。
兑换时间: 10月12日—15日
活动仅限4天时间
兑换地点: 宁夏路259号云南三七店
兑换电话: 0532-83692566